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Protokoll nr 4 fört vid styrelsemöte 2023-05-24 kl.19.00  

Närvarande: Bengt Fröberg, Hans Knutsson, Sören Lund, Gunnar Johansson samt från Pantarholmens båtklubb Yngve 

Augustinsson, Lars Franzen och Jerko Magnebrink. 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Bengt hälsade alla välkomna till kvällens möte och då särskilt till närvarande från Pantarholmens båtklubb. 

 

§2. Justerare för dagens protokoll utses. 

Till att justera dagens protokoll jämte ordförande valdes Sören Lund. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Kvällens dagordning föredrogs och godkändes. 

 

§4. Representanter för Pantarholmens båtklubb får ordet för att presentera sin klubbs verksamhet. 

En liten beskrivning gjordes vad man gjort för att förbättra säkerheten mot inbrott och stölder från båtar och 

klubbhus. 

Klubben är ju nästan enbart en uppläggningshamn för båtar vintertid så man har inte särskilt mycket 

aktiviteter på sommarhalvåret, men klubben fyller 70 år i år och det kommer man att fira med en klubbfest. 

En diskussion om tankställen och medlemsavgifter togs också upp och Bengt redogjorde för vad BBF har 

gjort i dessa ärenden. 

 

§5. Föregående protokoll presenteras för godkännande. 

Bengt föredrog protokoll nr 3 som godkändes och lades till handlingarna. 

 

§6. Kassören redogör för BBF ekonomi. 

Hans redogjorde för förbundets ekonomi som är i balans och med ett visst överskott. 

Hans tar fram en halvårsbudget till nästa möte. 

 

§7. Miljö. 

Bengt deltager på den digitala miljökonferensen. 

 

§8. SBU utbildningar för våra båtklubbar. 

Inget nytt har hänt i denna fråga. 

 

§9. Brev till Karlshamns kommun. 

Gunnar presenterade ett utkast till brevet och Bengt justerar till inledningen och därefter redovisar vi det för 

styrelsen innan vi överlämnar det till kommunen. 

 

§10. Tjärölägret. 

Hans och Per samordnar och redogör för vad som händer i planeringen av lägret. 

Lägret fulltecknat med cirka 30 elever och cirka 20 ledare.  

Vi väntar på offert från Tjärö angående kostnader för lägret. 

Båtarna under kontroll. 

 

§11. Övriga frågor. 

Representanter för Pantarholmens båtklubb inbjöd att 2 personer från BBF var välkomna till deras 70års fest. 

Bengt återkommer med besked vilka som närvarar. 
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§12. Nästa möte. 

Nästa möte planeras till den 29 juni och Bengt återkommer med plats senare. 

 

§13. Mötets avslutande. 

Därmed avslutade Bengt mötet och tackade då särskilt Yngve, Lars och Jerko för att vi fick hålla mötet i deras 

lokal. 

 

Vid Protokollet.  

 

 

 

 

 

Gunnar Johansson 

 

 

Justeras. 

 

 

 

 

 

 

Ordförande.    Ledamot. 

 

 

 

 

 

Bengt Fröberg.    Sören Lund. 

 


